

До чего дошел прогресс!

Автор: admin
07.02.2013 12:05 -

Несмотря на то, что японцы чтят традиции и придерживаются многолетних обычаев, они с интересом смотрят в будущее. Особенно когда в будущем появляется возможность *целоваться в режиме онлайн*

н. Вы сидите за своим монитором, вторая половина за своим и с помощью специальных приборов вы можете не только соприкоснуться губами, но и поцеловаться в режиме реального времени.



Для кого-то подобное изобретение может показаться не нужным и не актуальным, но японцы большую часть своего времени проводят именно за компьютерами, которые для многих из них стали частью жизни. Поэтому не удивительно, что разработчики всевозможных гаджетов стараются привнести в однообразное сидение максимум «пользы». В будущем планируется создать приборы, которые позволят на расстоянии ощутить вкус, дыхание партнера. Очень хочется надеяться, что подобные модификации не отобьют у жителей страны восходящего солнца естественных для человека потребностей.